Sprawozdanie z działalności OSP 

w Burkatowie za rok 2015 
Do Ochotniczej Straży Pożarnej w Burkatowie należy 55 członków w tym:

· płacących składki, które są obowiązkiem statutowym 32
· jednostka operacyjno-techniczna 22
· chłopców w drużynach młodzieżowych 8
· dziewcząt w drużynach młodzieżowych 13

· wspierających 2
W maju odszedł na wieczną służbę druh Jerzy Konarski.  Wieloletni Naczelnik naszej jednostki. Wiceprezes Zarządu Powiatowego ZOSP RP w Świdnicy. Trener drużyn młodzieżowych jak i seniorów. Największe sukcesy w sporcie pożarniczym możemy zawdzięczać druhowi Jurkowi. Odznaczony Brązowym Krzyżem Zasługi. Brązowym, Srebrnym i Złotym Medalem za Zasługi dla Pożarnictwa. Złotym Znakiem Związku. Był przewodniczącym komitetu rozbudowy remizy która 1996r. została oddana do użytku  jak i  odbudowy remizy po tragicznej powodzi w 1997r. Jego zasług dla pożarnictwa jak i naszej wsi nie sposób wymienić. 
W okresie sprawozdawczym zarząd odbył 5 spotkań, które zostały zaprotokołowane. 

Zarząd podjął uchwałę o przeznaczeniu środków finansowych z KSRG zgodnie z założeniami planu działalności na rok 2015.

W ubiegłym roku nasza jednostka wyjeżdżała do 102 zdarzeń w tym:

· pożary: 50
· miejscowe zagrożenia: 49 
· Ćwiczenia: 1
· fałszywe alarmy: 3 
co stanowi co 3dni i 12 godz

Jedną z trudniejszych akcji w roku sprawozdawczym była katastrofa lotnicza w centrum miejscowości Burkatów  27.09.2015r. Działania polegały na zabezpieczeniu miejsca zdarzenia, udzieleniu kwalifikowanej pierwszej pomocy poszkodowanym oraz zabezpieczeniu wraku śmigłowca przed zapaleniem.
 W trakcie roku sprawozdawczego przeprowadziliśmy szkolenia organizowane przez osoby funkcyjne z obsługi samochodów i sprzętu, który jest w naszym posiadaniu, oraz wykonywaliśmy różne założenia wynikające z taktyki działań gaśniczych, ratownictwa drogowego i kwalifikowanej pierwszej pomocy oraz ratownictwa na wodach szybkopłynących. 
  Braliśmy udział w ćwiczeniach organizowanych przez KP PSP w Świdnicy  ćwiczenia na Kościele Pokoju w Świdnicy.
Ćwiczyliśmy także na akwenie wodnym w Komorowie na stawie w Burkatowie 
oraz na jeziorze Mietków. Uczestniczyliśmy w zawodach sportowo-pożarniczych Miasta i Gminy Świdnica w Grodziszczu. Nasze drużyny zajęły następujące miejsca : drużyna seniorek 1 miejsce, seniorzy 2 miejsce, drużyna młodzieżowa chłopcy 2 miejsce, drużyna młodzieżowa dziewczęta 1 miejsce.

W drugiej połowie września zaplanowane były zawody powiatowe. Drużyny seniorek i seniorów przygotowywały się od sierpnia. Niestety niecałe dwa tygodnie przed zawodami przyszła niespodziewana i niezrozumiała decyzja zarządu powiatowego o odwołaniu zawodów. 
Podnosząc swoje kwalifikacje nasi druhowie uczestniczyli w następujących szkoleniach
 organizowanych przez KP PSP w Świdnicy:

· Kurs podstawowy dla strażaków OSP  cz. 1     1 osoba.
· Kurs Naczelników OSP                                     2 osoby

   W październiku 2015r. została przeprowadzona kontrola Jednostki Operacyjno Technicznej przez wydział operacyjno-szkoleniowy Komendy Powiatowej PSP w Świdnicy celem sprawdzenia gotowości bojowej, stanu technicznego sprzętu i urządzeń oraz dokumentacji. Na alarm przybyło 12 członków JOT. Jednostka przez zespół kontrolujący została oceniona na ocenę bardzo dobrą. 31.12.2015r. mieliśmy kolejna kontrolę tym razem z Urzędu Gminy, kontrola obejmowała gospodarkę paliwową oraz inwentaryzację.
W okresie sprawozdawczym wzbogaciliśmy się w następujący sprzęt:

ze środków KSRG:

· Sanie lodowe

· Sprzęt ABC do ratownictwa wodnego (2 maski, 2 pary płetw, 2 rurki do nurkowania)

· Megafon ręczny

· Linka ratownicza na bębnie

· Ubranie bojowe 7 kompletów

· Kominiarka 7 sztuk

ze środków gminnych:
· Halogeny przed wjazdami
· Ubranie bojowe 2kpl

· Torba medyczna PSP R-1

· Przystawka do alarmowania SMS

· Zakup materiałów oraz robocizna na salę szkoleniową
Ze środków własnych 
Bieżące naprawy obiektu remizy (klamka, żarówki)
Artykuły biurowe (tusz do drukarki, papier itp.)
Podejmowaliśmy też działalność prewencyjną i tak organizowaliśmy pokazy strażackie w gimnazjum w Świdnicy, podczas dnia dziecka w Lubachowie oraz Makowicach .  Odwiedziliśmy z kalendarzami mieszkańców Burkatowa. 
Delegacja ze sztandarem uczestniczyła w powiatowych obchodach naszego święta na mszy w intencji strażaków i ich rodzin w świdnickiej katedrze i w akademii na placu przed KP PSP Świdnica. Uczestniczyliśmy również ze sztandarem w pogrzebie druha Alfreda Kuliga w miejscowości Witoszów Dolny. 
Tradycją jest już, że bierzemy udział w uroczystościach kościelnych:

· adoracji Bożego Grobu,
· mszy św. z okazji Dnia Strażaka,

-procesji Bożego Ciała,

· Wniebowstąpienia Najświętszej Marii Panny (odpust)
Dużą imprezą był piknik Country impreza ta na stałe zagości w kalendarzu imprez wsi Burkatów. Włączyliśmy się bardzo aktywnie w organizację oraz obsługę imprezy. Największymi atrakcjami  dla najmłodszych było pływanie pontonem po stawie, kolejka linowa oraz pokazy z ratownictwa drogowego, które przeprowadziła zaprzyjaźniona jednostka OSP Marcinowice. Kolejną z imprez był „VIII Przegląd Folklorystyczny Nad Bystrzycą” gdzie również służyliśmy pomocą. Pomagaliśmy również przy organizacji zabawy noworocznej dla dzieci.  Podlewaliśmy płytę boiska, która przeszła gruntowny remont. Zabezpieczaliśmy Dożynki Gminne oraz I Pół maraton Świdnicki Wspieramy również organizacje lokalne działające w naszej miejscowości przy organizowaniu różnych spotkań i imprez sportowych pomagając im naszym wyposażeniem i sprzętem, który posiadamy. Przeprowadziliśmy zbiórkę wśród druhów i mieszkańców wsi dla strażaka Mateusza Maluszkiewicza z JRG 9 Wrocław, który podczas działań ratowniczych uległ wypadkowi.
Jak co roku w naszej remizie są przeprowadzane remonty. W tym roku sprawozdawczym udało się wykonać remont sali szkoleniowej.
Kończąc nasze sprawozdanie chcieliśmy podziękować władzom samorządowym, Komendzie Powiatowej PSP w Świdnicy i organizacjom społecznym za wspieranie naszej działalności. 

Zarząd apeluje o większą aktywność druhów w szkoleniach, pracach na rzecz rozwoju naszej jednostki,  jednocześnie dziękujemy Wam za trudną i ofiarną służbę dla społeczeństwa oraz waszym rodzinom za pomoc i wyrozumiałość.
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